



總裁 629非常不錯小說 伏天氏 起點- 第1205章 争锋相对（修） 相伴-p1



[伏天氏](#)

第1205章 争锋相对（修） -p1

寂静的赤河河岸陆续有声音传出，许多人皆都发出惊叹之声。

[校花的貼身高手](#) 这余生，他即便踏入界王宫中，依旧能够有他的一席之地。

界王宫弟子皆都是历届巅峰人物，和余生一样强势横压诸强打进去的，但今日的赤河之战，含金量之高超过许多届。

许多人都感慨，不虚此行。

古皇城的刑仇，都败在余生手中，没有能够踏入界王宫。

而且，这次失败，以后便很难再有机会了。

除非有逆天之资的人物，他们在贤者之境的时候还未来到这，没有能够参加困龙之战以及赤河之战，但在赤龙界表现出无与伦比的天赋和实力，依旧有可能在圣境之时受邀入界王宫修行。

但这对于刑仇而言，应该是不可能了，毕竟他今日之败绩，已经在这。

界王宫对于无数修行之人而言，只有一次机会，因而很多人都会选择在入圣前的最巅峰之时，参加困龙之战。

[遊戲大神是學霸 老胡同](#) 不仅仅是刑仇，在他之前，相城的相南，相皇界皇子，他的呼声也是极

高的，然而，遭到余生一掌镇压，失去了入界王宫资格。

而且他失去的可能不仅是入界王宫的机会，这一战，有四大强者入圣，但却没有包括相南，在入圣前遭到余生一道掌印铁血镇压，对于他而言，怕是会成为蒙在心头的阴影吧。

毕竟，相南可是人皇子嗣，也是极为骄傲的人物，从他对叶无尘说的话便能看出来，他言叶无尘不配这次大道机缘，纵然入圣也没有资格去争，很显然，他认为他才是最有资格的人。

[哈利波特之北美巫師](#) 但没有过多久，余生便教他做人。

这样的遭遇，怕是会在心中生出阴霾。

不知道相南能不能放下，否则，有可能影响心境，从而影响到他的圣道之路。

孔萱，倒也是一位非凡女子，这位孔雀妖皇界的公主，纵然知道无法撼动余生，依旧催动全部力量硬抗了余生三道攻击，最终打破自身极限，入了圣境。

纵然战败，对她而言也没有太大影响。

不过同为孔雀妖皇界被拔了神羽的金翅大鹏鸟就没这么幸运了，这次战斗的记忆怕是很难忘记。

赤河战台停止了战斗，没有人再出手。

余生身躯之上的魔威散去，他的身影出现在高空之上，但那股气度已经不一样了，以魔道入圣，这是一尊魔道圣人。

[去死吧系統 大唐再起](#) 虚空之上，身穿赤色长袍的赤龙军团为首强者看向下方，开口道：“还有人要再战吗？”

如今，还有好几人是站着的，孔战、皇九歌、叶无尘他们。

[迦勒底的跨次元劍仙](#) “我们走吧。”孔萱对着孔战说了一声，随后身形一闪，离开赤河战场。

叶无尘三人笑看了余生一眼，随后便也准备离开，将舞台留给余生。

“无尘，你留下？”[無限副本時代](#) 这时，虚空中的余生忽然间开口道。

[中醫也開掛 萬世為王](#) 他对于踏入界王宫并没有多强的意愿，他的魔道功法是一套完整的功法体系，赤龙界域最强修行圣地于他而言，没有那么重要。

但是叶无尘，他艰难入圣道，若是能够踏入这样的地方修行，对他而言必然有着极大益处。

因此，他想将机会让给叶无尘。

余生的话使得许多人都愣住了，诧异的看向他。